



## **В Республике Адыгея «по горячим следам» установлено лицо, обвиняемое в совершении особо тяжкого преступления**

Следственными органами следственного управления СК России по Республике Адыгея расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть человека).

В ходе предварительного расследования установлено, что 02.02.2018 около 14 часов 30 минут неустановленное лицо, находясь в частном домовладении по ул. Полевая х. Суповский Тахтамукайского района Республики Адыгея, ножом причинило хозяину указанного дома – мужчине, 1964 года рождения, два проникающих ранения, от которых потерпевший скончался в автомобиле скорой медицинской помощи при его госпитализации.

По подозрению в совершении данного преступления задержана ранее судимая уроженка Краснодарского края 1974 года рождения, которой предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, постановлением суда избрана мера пресечения в виде заключения под стражей.

Преступление удалось раскрыть в результате проведения комплекса следственно-оперативных мероприятий.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

05 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1200531>